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dopma oneHounoro JHCTA

Aata npovencus nposepxn: L0 0 5. LOA i 2

Hrvmmatueras rpymme, nposogusmas IPOBEPKY:
Bomnpoc ' _ [ Jafmer |

Vmeercst u B oprerwmanyn mento)

A) 1, AVIA BGEX BOIDACTHRIX IDYIN M pexHMOB DyERIMOREpOBanNT
OpraHmIAIAN

5) X8, Ho 6es yuera BO3PACTHLIX Ipymn

B) mer

Bamemero a1 mmomanoe Memo A4 O3HAKOMIICHAS PONMTeNncH 1 feTelt 7
A)na '

B) ner

Brmemeno mi excunesnoe MEHIO B yNOGHOM JUI% O3HAKOMTEHHS ponuteneit n acrelt
Mecre 7

TR 2

B) rer

B memio otoyrersyior mortops Gmon? -

A) 13, 10 BeeM aasgm

E) HeT, HmetoTer NOBTOPKI B CMexcHEIC AHA

B Memio orcyTeTRyior 3anpeutenHkle Giona | opoayKTE!

A) ne, o Beem gHAM

B) Her, umelotcs NOBTOPKL B CMEeXHEIE JHH

Coomrmye‘-r-.:_m 'pemauen’mponaﬂuoe OHKIEYHLIM MERIO KOHIeCTRO NpUEMOB IHINHA
peKHMY hyHEIHOREpORANHS Opraumzauny?

| A) na

B? HeT

Ects /1 8 opranwsaumy mpmxss o cosnanim TOpAUIKe PAGOTE! bpakepaRmoh KOMHCCHR?
A) na i .

B) Her

O Bcex napTui npmnmmmm b0z cuuMasTea Opaxepax? '

| A) na

B) ger

Brusnnaniicy, m gaxTei ne fonyoxa K peanmzauiy 600N W NPORYKTOR 1o pesynkraram
Pabotht Gpaxepanuoi xomuccun (2a TIEPHOA He MeHee Mecang)?

A) Ber

10

E) na _
Coypnane: ma yeronns mis OPreHU3aUMK THTAHAR ACTEH ¢ YIETOM 0COBEHROOTOR
310pOBL (caxaprxf Aualer, mAMesbie ameprum)?

A) na

g —r—

1]

IIponoywrres it y6opxa NOMEICRUH NoC/IE KARTIOT IpHEMA AT

A) na

B) ger

12

Kadectaenno jm nponesena y6opka nomemenntt gy MpHEMa Iy Ha MOMEHT paGoTsr
ROMHCCHH?

Ayma e [




14

- B) ner |

13

OGHapyXHBAIMCH JIW B TOMEMEHMAX JUIH IIPUEMA MUIK HACEKOMBIE, TPEI3YHEI H ClIEI5!
HX JXHIHENEATESNBLHOCTH?

A) ner

B) na

14

Cozzass! i YCNOBAA 1% cOOIIOICHHA ACTEMH NIPABHJI THYHOM [HIHEHE?

A) na

B) mer

15

BhIsSBIAIHCE 7 3aMeYaHUA K COOMIONEHEIO XeTHMH NPABHI THYHON FUTHEHB!?

A) HeT

b) na

16

BRIIBNAANUCE K NPH CPABHEHHA PEATH3YEMOro MEHK) C YTBEDXK/ICHHEIM MEHIO (QakThl
HCKAIOYeHHS OTACITBHEX 6mox u3 Menio ?

A) ner

b) na

17

Hmenu in daxThl BELIAYM A€TAM OCTHRIBIIEGH mams ?

A) Her

B) na

ol Lo frucko 08
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